
Дан финансијске
и грађевинске службе

Државни секретар Зоран Ђорђевић примио је поводом
Дана финансијске службе – 8. новембра, делегацију те

службе, коју је предводио начелник Управе за буџет и руко-
водилац Сектора за буџет и финансије пуковник др Саша
Трандафиловић. 

Државни секретар наговестио је да се у наредном пе-
риоду мора успоставити ефикаснији систем финансијског
управљања и контроле, јер је економично, ефикасно и ефек-
тивно коришћење средстава и обезбеђење пословања у
складу с прописима допринос фискалној консолидацији која
је приоритетни циљ Владе. 

Дaн грађевинске службе – 8. новембар, обележили су
припадници тог састава нашег система одбране. То је, исто-
времено, и Међународни дан урбанизма. О урбанистичком
планирању, усклађивању војних и цивилних потреба, реали-
зованим задацима у претходном периоду, говорио је начел-
ник Управе за инфраструктуру пуковник Милорад Ђокић. ƒ

Сусрет са начелником
Генералштаба Гане 

Државни секретар Министарства одбране Зоран Ђорђе-
вић примио је 4. новембра начелника Генералштаба

Оружаних снага Гане вицеадмирала Метјуа Куешија. Том
приликом, указао је на неопходност закључивања споразу-
ма о војној сарадњи Србије и Гане, чиме би се створио и
правни оквир за напредак у областима од заједничког ин-
тереса. Генерал Куеши је истакао да је неопходно успоста-
вити сарадњу у војноекономској и војнообразовној обла-
сти. Оценио је да одбрамбена индустрија Србије поседује
квалитетне производе и исказао заинтересованост за
опремање оружаних снага наоружањем и војном опремом
из Србије. ƒ

Развој билатералних односа
са Ираком

Министар одбране Братислав Гашић и амбасадор Ира-
ка Фалах Абдулхасан Абдулсада разговарали су 31.

октобра о унапређењу сарадње две земље. Сагласни су да
традиционално пријатељски односи представљају одличну
основу за развој укупне билатералне сарадње. 

Ирак је стратешки партнер Србије у области војное-
кономске сарадње, истакао је министар Гашић, и додао да
је циљ да се, у складу с дефинисаним правним оквиром,
прошири и војнообразовна и војномедицинска сарадња.
Министарство одбране настојаће у будућности да афирми-
ше и различите облике привредне сарадње две земље. ƒ
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Се ми нар о јав ним на бав ка ма

На Вој ној ака де ми ји у Бе о гра ду, 4. но вем бра, одр жан је
се ми нар „Јав не на бав ке – ме ђу на род на ис ку ства и до -

ма ћа прак са”, у ор га ни за ци ји Сек то ра за ма те ри јал не ре -
сур се Ми ни стар ства од бра не уз по др шку На род не бан ке
Ср би је. Ску пу, на ме ње ном за по сле ни ма у си сте му од бра не
ко ји ра де на по сло ви ма јав них на бав ки и снаб де ва ња, при -
су ство ва ли су др жав ни се кре тар Зо ран Ђор ђе вић и на чел -
ник Упра ве за од брам бе не тех но ло ги је ге не рал-ма јор Бо јан
Зр нић.

Др жав ни се кре тар ис та као је да не а де кват но спро во -
ђе ње јав них на бав ки угро жа ва си стем од бра не, али и др -
жа ву, док до бро спро во ђе ње тих по сту па ка до во ди до
уште да. Уче сни ци се ми на ра има ли су при ли ку да се ин фор -
ми шу о ме ђу на род ним ис ку стви ма у тој обла сти и о за да -
ци ма Ре пу блич ке ко ми си је за за шти ту пра ва у по ступ ци ма
јав них на бав ки. ƒ

Војноекономска сарадња
са Македонијом

На састанку 31. октобра у Београду, министар одбране
Братислав Гашић и заменик министра економије Маке-

доније Христијан Делев разговарали су о конкретизацији
сарадње о којој је било речи током сусрета са македонским
министром одбране Зораном Јолевским.

У области војноекономске и војнотехничке сарадње,
саговорници су разматрали могућности за ремонт хеликоп-
тера и тенкова македонске војске у нашој земљи, као и о
заједничком наступу на трећим тржиштима. Такође, разго-
варали су о могућностима за кориштење полигона „Криво-
лак” у Македонији за опитовање српских артиљеријских
оруђа великог домета, те ангажовање капацитета Технич-
ког ремонтног завода Крагујевац за делаборацију македон-
ских вишкова убојних средстава. ƒ



Уна пре ђе ње од но са 
Ср би је и Грч ке

На чел ник Упра ве за ме ђу на род ну вој ну са рад њу пу ков -
ник Ми лан Ко њи ко вац и ди рек тор Ди рек то ра та за ме -

ђу на род не по сло ве Ми ни стар ства на ци о нал не од бра не Грч -
ке ко мо дор Алек сан дрос Ди а ко пу лос, то ком не дав них раз -
го во ра у Бе о гра ду, кон ста то ва ли су да је са рад ња две зе мље
у обла сти од бра не у стал ном успо ну. 

Пу ков ник Ко њи ко вац ис та као је да Грч ка пред ста вља
јед ног од нај зна чај ни јих европ ских парт не ра Ср би је у обла -
сти од бра не. Ус по ста вља њем са рад ње два ин спек то ра та од -
бра не, као и у до ме ну вој не ме ди ци не и стра те гиј ског пла -
ни ра ња, до дат но ће уна пре ди ти до са да шње од но се. Ко мо -
дор Ди а ко пу лос ис та као је да о са рад њи све до чи и им пре -
си ван број ре а ли зо ва них ак тив но сти. На кра ју су сре та пот -
пи сан је План би ла те рал не вој не са рад ње за 2015. го ди ну. ƒБи ла те рал не кон сул та ци је 

са Не мач ком

Де ле га ци ја Са ве зног ми ни стар ства од бра не Не мач ке, ко -
ју је пред во дио за ме ник на чел ни ка Упра ве за ме ђу на -

род ну са рад њу ка пе тан фре га те Мар кус Бру ге ма јер, бо ра -
ви ла је у Ми ни стар ству од бра не Ср би је од 5. до 7. но вем -
бра. Том при ли ком, по твр ђе на је до са да шња успе шна са -
рад ња и уса гла ше не су ак тив но сти две зе мље за План би -
ла те рал не вој не са рад ње у на ред ном пе ри о ду. 

Пот пи сан је Тех нич ки спо ра зум о ан га жо ва њу, а при -
пре ме за по че так за јед нич ког ан га жо ва ња у Ми си ји Европ -
ске уни је за обу ку вој них и без бед но сних сна га Ма ли ја су у
за вр шној фа зи. Пот пу ков ник Бру ге ма јер пре нео је за ин те -
ре со ва ност ње го ве зе мље за на ста вак за јед нич ког уче шћа
у мул ти на ци о нал ним опе ра ци ја ма. ƒ

За се да ње За јед нич ког срп ско
-ан гол ског ко ми те та 

Де ле га ци ја Ми ни стар ства од бра не, ко ју је пред во дио бри -
гад ни ге не рал проф. др Зо ран По по вић, на чел ник Упра ве

за вој но здрав ство, за ме ник ко пред сед ни ка срп ског де ла
За јед нич ког ко ми те та и пред сед ник Пот ко ми те та за вој но -
ме ди цин ску са рад њу, бо ра ви ла је у по се ти Ми ни стар ству
на ци о нал не од бра не Ан го ле. Раз го ва ра ли су са за ме ни ком
на чел ни ка Ге не рал шта ба Ору жа них сна га Ан го ле, др жав -
ним се кре та ром за ма те ри јал не ре сур се и ин фра струк ту ру
и ди рек то ром На ци о нал не ди рек ци је за ме ђу на род не од но -
се и ме ђу на род ну вој ну са рад њу.  ƒ

Сарадња Србије и Алжира 
у области одбране

Делегације Генералне војне контроле Министарства на-
родне одбране Алжира и Инспектората одбране Мини-

старства одбране Србије састале су се 4. новембра у Дому
Гарде на Топчидеру. Генерал-мајор мр Горан Радовановић,
директор Инспектората, разговарао је са генерал-мајором
Бенатоуом Бумедиеном, генералним инспектором Генерал-
не контроле, о организацији и раду два инспектората. ƒ

На веб сај ту Ми ни стар ства од бра не 20. но вем бра би ће
по ста вљен „Упит ник о за ин те ре со ва но сти ли ца за ак -

тив ну ре зер ву“, ко ји је из ра дио Ин сти тут за стра те гиј ска
ис тра жи ва ња Сек то ра за по ли ти ку од бра не. 

По пу ња ва њем Упит ни ка из вр ши ће се ан ке ти ра ње по -
тен ци јал но за ин те ре со ва них ли ца из гра ђан ства за слу жбу у
ак тив ној ре зер ви. 

Ак тив на ре зер ва пред ста вља об у че ни ре зер вни са став
Вој ске Ср би је ко ји се ан га жу је за по пу ну је ди ни ца ра ди из -
вр ша ва ња за да та ка у од ре ђе ном вре мен ском пе ри о ду. Ми -
ни стар ство од бра не пла ни ра фа зно уво ђе ње ак тив не ре зер -
ве у на ред них пет го ди на, а у 2015. пред ви ђе но је за кљу че -
ње уго во ра са 100 при пад ни ка. ƒ

Упит ник о за ин те ре со ва но сти за ак тив ну ре зер ву


